



銀娛重視本地人才發展

獲專業機構認可辦機械工程畢業生培訓計劃見成效

2019年5月9日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極配合澳門特區政府的人才培養政策，致力為本地長足發展儲備專業人才。2015年11月，銀娛成為本澳首間獲香港工程師學會認可開辦機械工程畢業生培訓計劃的博彩營運商，並向澳門大學（下稱「澳大」）機電工程學士或以上學位畢業生開放申請。去年7月，兩位現職「澳門銀河™」工程事務部工程師的學員 — 來自澳大機電工程學士2016年畢業生歐陽文龍與林嘉輝，率先完成為期兩年的培訓計劃，並於近日獲香港工程師學會頒授證書，作為本澳首兩名完成計劃的學員，二人更與「澳門銀河」工程部團隊一起回到澳大與科技學院教職員分享喜悅。

目前，共有8位澳大畢業生參與此培訓計劃，參與學員人數每年持續增長。計劃期間，學員會以職務輪調的方式在「澳門銀河」接觸不同的工程工作範疇，從而接受全面的在職培訓。而且，在職培訓所累積的兩年工作時數亦受香港工程師學會承認，縮短了未來申請專業工程師認可資格的所需時間。

「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生表示：「『澳門銀河』為本澳首間通過香港工程師學會嚴格評核、取得開辦機械工程畢業生培訓資格的博彩營運商，我們以世界級綜合渡假城的優勢作為藍本，為學員設計務實、涵蓋領域廣泛而深入的培訓計劃，冀協助更多具潛力的本地畢業生取得國際認可的專業工程師資格，同時希望藉此助力提升其專業視野，為澳門工程界培養更多專業人士。」

銀娛重視本地人才發展、向上流動，積極投放資源，為本地人才創造取得專業資格認證的多元平台。未來，此機電工程畢業生培訓計劃將繼續接受合資格人士申請，冀為特區政府的人才培養貢獻綿力。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：首兩位參與機械工程畢業生培訓計劃的學員 – 澳門大學機械工程學士 2016 年畢業生歐陽文龍與林嘉輝（左二及三），率先完成為期兩年的培訓計劃，並於近日由「澳門銀河」設備部助理副總裁兼註冊工程師唐子偉先生（右一）帶領前往香港工程師學會領取證書。



銀娛 GEG



P002 : 「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生 (左四) 帶領兩位學員 (右五、六) 前往母校澳大與科技學院一眾教職員分享喜悅。